



Regionální svaz hokejbalu Západ

Internetové stránky: <http://www.hokejbal-zapad.cz>

PROPOZICE SOUTĚŽE PŘÍPRAVEK A MINIPŘÍPRAVEK

Cíl projektu a určení kategorií	<p>Cílem soutěže přípravky je umožnění sportovního setkávání začínajících hokejbalistů ve věku 7 – 10 let.</p> <p>Důraz je kladen na rozvoj zájmu dětí o hokejbal, prosazování přátelské atmosféry a vzájemného respektu mezi všemi aktéry. Naopak je jednoznačně potlačen význam dosažených především osobních sportovních výsledků. V soutěži, tedy v zápasech nebude evidována jakákoli individuální statistika.</p> <p><u>Věkové kategorie:</u> Přípravky – ročníky 2005, 2006. Minipřípravky – ročníky 2007, 2008</p> <p>Hráči nastupují do soutěže na základě soupisky mužstev.</p>
Řídící orgán	<p>Regionální svaz hokejbalu Západ</p> <p><u>Předseda svazu:</u> Josef Kadaně, tel: 602 104 994, e-mail: kadane@hokejbal-zapad.cz</p> <p><u>Ligová komise:</u> Patrik Kříž, tel: 607 638346, e-mail: pat.kriz@seznam.cz</p> <p><u>Komise rozhodčích:</u> Vojtěch Touš, 604 255 724, e-mail: Vojta.Tous@seznam.cz</p>
Podmínky účasti mužstva a předpisy turnaje	<ol style="list-style-type: none">1) Řádně vyplněná a odevzdaná přihláška do soutěže2) <u>Úhrada startovního ve výši 3000 Kč do 21.6.2015.</u>3) <u>Každé z mužstev musí odehrát minimálně 9 jednodenních turnajů (z celkového počtu 12 turnajů) a nemůže chybět na dvou a více turnajích po sobě.</u>4) <u>Podmínky pro započtení celku přípravy a minipřípravy do slevy startovního týmu mužů – viz bod č.3 + zaregistrování min. 6 hráčů v dané kategorii do začátku celkové 4. turnaje celé série (přípravky do 17.11.2015, minipřípravky do 21.11.2015)</u>5) Jednotné dvě sady dresů6) Povinné vybavení mužstva předepsanou výstrojí a specifikace úprav pravidel ČMSHb pro tuto soutěž:<ul style="list-style-type: none">• hráčská přilba s ochranou mřížkou• hokejové nebo hokejbalové rukavice• sportovní obuv• brankáři – brankářská hokejová výstroj• hraje se s oficiálním plastovým oranžovým míčkem• za vyjmenované přestupky (nedovolená hra tělem, bodnutí koncem nebo špičkou hole, sekání, krosček, vražení na mantinel, nedovolená hra vysokou holí) nařídí rozhodčí proti provinivšímu se družstvu vždy trestné střílení (v této situaci se zastavuje čas)• za ostatní přestupky (nevyjmenované) rozhodčí napomene hráče bez přerušení7) V době utkání musí být jedna z osob (trenér, vedoucí družstva) přítomna na hráčské lavičce, a to vždy průkazem trenéra nebo funkcionáře ČMSHb. Oficiální vedoucí družstva uvedený na soupisce družstva může být zároveň trenérem družstva nebo jím může být zastupován. Zastupování vedoucího družstva osobou s hráčským průkazem je povoleno8) Trenér týmu s platnou licenci C a platným průkazem pro celý soutěžní ročník.9) Každý z týmů uspořádá 1 - 2 jednodenní turnaje (dle finálního rozpisu turnajů). Náklady spojené s pronájemem hrací plochy hradí pořádající klub. Náhrady rozhodčích jednotlivých turnajů jsou hrazeny RSHb Západ.
Hrací systém, počet účastníků	<ul style="list-style-type: none">• série 12ti jednodenních turnajů v období září 2015 – květen 2016, cca vždy 1x za 3 týdny, na jednom turnaji odehraje každý tým dva zápasy.• každý s každým (celkový počet vzájemných zápasů podle počtu přihlášených mužstev)• soutěž pro celkem 6 – 8 týmů
Počet hráčů, hrací plocha	<p><u>3 + 1.</u> Hraje na hřištích s mantinely. Buďto ve třetině hokejbalového hřiště nebo na hřišti s mobilními mantinely (rozměry 24/12 m)</p>
Hrací doba	<p><u>3 x 10 minut hrubého času.</u> Letmé střídání po 90 vteřinách odehrané hry tj. že se po této době přeruší (sirénou, hvizdem rozhodčího) hra a dojde ke střídání <u>celých trojic</u>. Přestávka mezi jednotlivými třetinami je dlouhá 3 minuty.</p>
Bodování a hodnocení	<p>V souladu s cílem projektu/ soutěže budou evidovány pouze dosažené výsledky jednotlivých zápasů. Bodové hodnocení týmů se neprovádí. Osobní statistiky se neevidují.</p> <p>Na konci soutěže (poslední turnaj) obdrží každý hráč, který absolvoval alespoň 5 turnajů medaili.</p>



Regionální svaz hokejbalu Západ

Internetové stránky: <http://www.hokejbal-zapad.cz>

Doplněk propozic Přeborů přípravek a minipřípravek ČECHY ZÁPAD 2015-2016 v uvedeném znění schválen STK ČMSHb dne 9. 9. 2015.

**SPORTOVNĚ-TECHNICKÁ KOMISE
ČESKOMORAVSKÉHO SVAZU HOKEJBALU**

Zátokova 100/2, PS 40, 160 17 Praha 6
www.hokejbal.cz, stk@hokejbal.cz

Za STK ČMSHb
Ondřej Průša